

КОНКУРС „МОЯТА УЧЕНИЧЕСКА ЗЕЛЕНА КОЛЕДА“



Може ли Коледа да е зелена? А трябва ли? Може ли и как нашата „зелена Коледа“ да осигури една истинска снежна Коледа? Изобщо – има ли нещо объркано в заглавието на този конкурс?

Разбира се, че Коледа си е Коледа, когато е снежнобяла. Но откакто човекът започна да поизгубва представа докъде е добре да се разпростре в личното удобство в ежедневието си, природата започна да дава знаци, че нещо не е наред.

За да поразбудим идеи за това какво всъщност не правим или какво можем да правим по-разумно, **с този конкурс се обръщаме към всички ученици**, за да се включите и споделите свежи, най-обикновени или съвсем нестандартни, интересни, ефектни и каквито други идеи имате за това как да превърнем Коледа в един празник и за природата.

Каква ще бъде вашата Коледа и какво в подготовката и в провеждането на празника бихте направили така, че да оставите съвсем малка или дори никаква следа върху заобикалящата ни природа?

Разкажете ни всичко подробно, а нашето природолюбящо и щадящо жури ще отсъди кои са най-добрите идеи, които ще наградим на 15 декември 2016 г., от 18:00 ч., в София!

КАТЕГОРИИТЕ:

- **Коледа с най-малко емисии** (не на банкноти, а на парникови газове! ☺) - тук споделяйте повече за това как ще пътувате (вид транспорт, гориво, брой пътуващи в превозно средство, гр.; какво място ще изберете за празника – от какви материали е построено, има ли изолация и каква; как ще се отоплявате, т.н.). За най-природоощадящите, които изберат да останат и празнуват вкъщи – споделете ни го!
- **Коледа с вкусна местна храна**, сготвена и хапната **с най-икономично ползване на вода** – какво ще е менюто на празника, кой ще сготви и осигури храната и откъде; колко км ще е пропътувала храната до вашата трапеза; какво ще направите, за да не изтече много вода за подготовката и по време на празника – какви съдове ще ползвате, как ще ги измиете в края на празника и т.н.;
- **Коледа с почти нулев отпадък** – какъв отпадък очаквате да произведете покрай подготовката и самия празник; как ще го събирате и какво ще направите с него след празника, какви количество отпадък ще се падне на човек и планирате ли да го превърнете от отпадък в ресурс и т.н.

Запазваме си правото и на категория **„Коледа, която надхвърля и най-смелите ни очаквания“** – ако идеите ви ни изненадат далеч отвъд предложените по-горе въпроси и насоки.

Срок и начин за изпращане на идеите за конкурса: до 14.12.2016 г. на ел.поща: office@berf-bg.org, с тема на съобщението: „Моята ученическа зелена Коледа“, в текстов документ (DOC или ODT формат).

Съобщението следва да съдържа и информация за участника в конкурса: имена, възраст, учебно заведение, град, ел.поща и телефон за контакт.

За въпроси и за връзка с нас: фондация „ЕкоОбщност“, office@berf-bg.org, тел.: 0882 620 948

